

Колокольчик звенит



Вот и пришел этот день! Вздволнованные и радостные выпускники школ вместе со своими учителями, родителями и большинством многоликого школьного коллектива собрались на последнюю в их школьной жизни линейку. В Славутиче, как и по всей Украине, 30 мая прозвучал в школах и лицеях последний в этом учебном году звонок.

Если учащиеся младших и средних классов с криками «Ура! Каникулы!», строились на линейку последнего звонка, то выпускники, немного смущенные и взволнованные, приглашались на нее под

аплодисменты всех собравшихся перед учебным заведением.

Депутат городского совета Андрей Аношкин вспоминает: «Я не много событий помню из того дня, когда был мой последний звонок, но то, что я волновался и грустил, – это я запомнил на всю жизнь. Волнение перед неизвестным будущим, новые реалии жизни. Грустно прощаться с детством. Вспоминая юность, хочу пожелать сегодняшним выпускникам удачи, веры в себя, а всем нам – стабильности и мира. Только мир и стабильность позволит молодым ребятам реализовать свои желания и амбиции, поможет им найти свой путь во взрослой жизни!».

Лицею есть чем гордиться!

Лицеисты по традиции отметили лучших педагогов и учащихся, им действительно есть чем гор-

диться, не зря это учебное заведение считается одним из лидеров в образовательном процессе Украины! Директор лицея представила почетных гостей, среди которых мэр Владимир Удовиченко, представители ОП «АРС», ГСП «ЧАЭС», заведующий отделом образования Славутича, заместитель мэра Александр Линкевич. Своим одноклассникам подарила музыкальный привет и Полина Гавриленко, прозвучал вальс. Лицеисты преподнесли своим любимым преподавателям цветы, в воздух поднялись шары желаний, которых ребята выпустили в небо.



Школа №2

Вторая школа – одна из самых малых в городе, но от этого она не стала менее дорогой для двух классов выпускников! Их приветствовали все собравшиеся на линейке, посвященной последнему звонку. Изюминкой выхода ребят на линейку стали рушники, которые родители, словно арку, подняли у них над головами. Директор Галина Рубан приветствовала всех в украинской вышиванке и с большой связкой шаров, которые символично вы-



крашены в сине-желтые цвета Национального флага Украины. Она поздравила ребят с окончанием учебного года, а выпускников – с окончанием школы, пожелала им высоко нести честь гражданина Украины, бороться за ее единство и благосостояние. В воздух взлетают связки шаров.

Выпускников поздравили не только директор школы и почетные гости, но и учащиеся первых и четвертых классов. Большое внимание на линейке было отведено награждению и вручению дипломов, благодарностей и почетных грамот отличившимся членам школьного коллектива, начиная со школьников и заканчивая педагогами. Не обо-

шлось на линейке и без традиционного вальса, с которым выпускники успешно справились.

Первая учительница – словно вторая мама, а классный руководитель выпускного класса – словно добрая фея, поэтому их буквально осыпают цветами. Выпускницы успевают скромно смахнуть слезу. Родители преподносят выпускникам большой каравай с самыми искренними и горячими пожеланиями. И вот одна из самых волнующих минут – звенит последний звонок.частливого пути, выпускники 2014 года! Удачи вам и спокойного, мирного неба!

Вадим ИВКИН,
фото автора

